

ERRATA ET ADDENDA – 31 luglio 2018

F. Valguarnera, Accesso alla natura tra ideologia e diritto, 2 ed., Torino, Giappichelli, 2013

p. 18 riga 5: dopo “gentilezza” la parentesi deve essere chiusa.

p. 81 nota 75 prima riga: sostituire “p. 35” con “p. 26 e 35”.